
ΕΠΙΧΕΙΡΕΙΣ
ΕΠΙΤΥΧΩΣ;

ΕΠΙΒΡΑΒΕΥΕΣΑΙ!
To βραβείο Στέλιος Χατζηιωάννου 

επιβραβεύει µε χρηµατικό έπαθλο ύψους

50.000€
νέους ή νέες επιχειρηµατίες που ξεχωρίζουν!

Μήπως είσαι εσύ ο φετινός νικητής;

Μάθε περισσότερα στο

www.stelios.com



Αγαπητοί νέοι επιχειρηµατίες στην Ελλάδα, 

Καταρχήν θα ήθελα να σας συγχαρώ γιατί, ως επιχειρηµατίας και εγώ, καταλαβαίνω τi σηµαίνει να πιστεύετε 
στα όνειρά σας, να διακινδυνεύετε την προσωπική σας περιουσία και να παθιάζεστε µε την επιχείρησή σας. 
Όπως ίσως γνωρίζετε, ξεκίνησα την επιχειρηµατική µου δραστηριότητα σε ηλικία 25 ετών και από τότε έχω 
ιδρύσει σειρά επιχειρήσεων, µε πιο γνωστή την easyJet PLC! Έχοντας ιδρύσει περισσότερες επιχειρήσεις από 
ότι οι περισσότεροι επιχειρηµατίες, αντιλαµβάνοµαι την έννοια του ρίσκου αλλά και της ανταµοιβής. Μερι-
κές από τις επιχειρήσεις µου υπήρξαν πιο επιτυχηµένες από άλλες, όµως είµαι ακόµα εδώ µιας και πιστεύω 
ότι κάθε επιχειρηµατίας πρέπει να βάζει στοιχήµατα που είναι σε θέση να χάσει. Ειδικά αυτή τη δύσκολη 
περίοδο της πρωτοφανούς οικονοµικής κρίσης όµως, η οικονοµία χρειάζεται περισσότερους ανθρώπους σαν 
εµάς. Ανθρώπους που ρισκάρουν την προσωπική τους περιουσία  και το όνοµά τους για να δηµιουργήσουν 
πλούτο τόσο σε προσωπικό όσο και σε κοινωνικό επίπεδο! Άλλωστε, εµείς δηµιουργούµε τις τόσο απαραίτη-
τες θέσεις εργασίας για την τόνωση της οικονοµίας! Όταν ξεκίνησα την επιχειρηµατική µου δραστηριότητα, 
κάποιος – ο πατέρας µου – πίστεψε αρκετά σε αυτό που ήθελα να κάνω ώστε να µε βοηθήσει χρηµατοδοτώ-
ντας την ανάπτυξη των επιχειρήσεών µου. Σε αυτό το πνεύµα, θέλω και εγώ να σταθώ δίπλα στις συναρπα-
στικές και καινοτόµες νέες επιχειρηµατικές δραστηριότητες στην Ελλάδα.

Πέρυσι, η οµάδα του zoo.gr κέρδισε το Βραβείο για την επιτυχηµένη τους προσέγγιση στα social media και 
τη δηµιουργία του µεγαλύτερου ελληνικού Web Meeting Point µε περισσότερους από 900.000 διαφορετι-
κούς χρήστες κάθε µέρα. Το 2008 οι ιδρυτές των Simply Burgers κέρδισαν το πρώτο ετήσιο Βραβείο Στέλιος 
Χατζηιωάννου  για την καινοτόµο προσέγγισή τους στα burgers και την εξυπηρέτηση πελατών ταχείας εστί-
ασης. Και οι δύο νικητές, µέσα από σκληρή δουλειά, αφοσίωση, αντισυµβατική προσέγγιση και λίγο κεφά-
λαιο από εµένα (€50.000 βοηθούν αρκετά στην πληρωµή των λογαριασµών σε ένα ξεκίνηµα) καταφέρνουν 
να ανταπεξέλθουν στις απαιτήσεις των γρήγορα αναπτυσσόµενων επιχειρήσεών τους. 

Αν πιστεύετε ότι έχετε αυτό που χρειάζεται, µπορείτε και εσείς να γευθείτε την επιτυχία. Στείλτε τις αιτή-
σεις σας για το Βραβείο Στέλιος Χατζηιωάννου µέχρι τη ∆ευτέρα 27 Σεπτεµβρίου 2010. 

Τολµήστε το. Περιµένω να ακούσω τις ιδέες σας! 

Σε συνεργασία: Με την επιστηµονική και οργανωτική συνεργασία:

ΕΠΙΧΕΙΡΕΙΣ ΕΠΙΤΥΧΩΣ;
ΕΠΙΒΡΑΒΕΥΕΣΑΙ!


